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	404 - Hiba, az oldal nem található!

	Sajnáljuk, ez az oldal nem érhető el.


Lehet, hogy hibás hivatkozásra kattintottál, vagy az oldalt eltávolították.
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	Cégtörténet

	Édesapám, a hajdani Dr. Lammel Kálmán már az 1960-as években az egyik leginnovatívabb kertészeti szakember volt, Magyarországon. Tanszékvezető egyetemi tanárként dolgozott a Kertészeti Egyetemen, a Szántó-Világszövetség elnöke volt, tanított német és amerikai egyetemeken, öt nyelven volt tárgyalóképes. Édesanyám az Ő tanítványa volt a Kertészeti Egyetemen, és amikor végzett, megalakította az első hazai dísznövény talajokat és öntözővizeket alanilzáló laboratóriumot az egykori Óbuda MGTSz Pünkösdfürdői telepén.


Ez a laboratórium sok ezer dísznövény kertész munkáját tette eredményesebbé. A FLORACHEM – családi cégként – 1998-ban alakult, két tepelhelyen, a Budaörsi úti Flóracoop és a szigetszentmiklósi Flóra Hungária Nagybani Virágpiacok területén.


Az elmúlt sok év során rendszeres beszállítóivá váltunk szinte valamennyi jelentős, Magyar dísznövény- és zöldségkertészetnek. Olyan holland, német, belga és olasz cégeknek lettünk hazai képviselete, akik az Európai kertészeti szakmában meghatározóak. Sok esetben piacvezetők. Ilyenek például a holland Saint-Gobain Cultilene, a belga Bogaerts Greenhouse Logistics, a német Planta Düngemittel GmbH, a holland Van Iperen International, a holland Van der Waay, a holland Hortiworld, a holland EMPAS, a német Folitec, a holland Mardenkro vagy az osztrák Multikraft cégek.


A holland ICL-SF (korábban Scotts) cég termékeinek importőrei vagyunk, és igen nagy hangsúlyt fektetünk e cég termékeire. 2017-ben sikerült egy új telephelyet létesítenünk, 100%-ban önerőből, mivel pest megyei, kereskedelmi profilú cégként, soha, semmilyen állami támogatást nem kaptunk. Az új, szigetszentmiklósi telephely jelenős előre lépest volt mind logisztikai szempontból, mind értékesítési környezetet tekintve. Kollégáink mind nagyon képzett, kítűnő, segítőkész szakemberek.


Reméljük, egyszer Önöket is vendégül láthatjuk üzleteink valamelyikében, és különösen reméljük, hogy elégedetten fogank kilépni tőlünk.


Dr. Lammel Kálmán
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	Részletek


                            
                                
                                    
                                        Cookie (süti) kezelési szabályzat


Mik is azok a sütik?


A sütik kis szövegfájlok, melyeket a webhely az oldalaira látogató felhasználó számítógépén, illetve mobilkészülékén tárol el. A sütik segítségével a honlap bizonyos ideig megjegyzi az Ön műveleteit és személyes beállításait (pl. a felhasználói nevet, a betűméretet és a honlap megjelenítésével kapcsolatos többi egyedi beállítást), így Önnek nem kell azokat újra megadnia minden egyes alkalommal, amikor honlapunkra ellátogat, vagy az egyik lapról átnavigál egy másikra.


Hogyan használjuk fel a sütiket?


Webáruházunk sütik segítségével tartja nyilván a következőket:


	
	Bejelentkezés

	



A sütiknek az engedélyezése nem feltétlenül szükséges a webhely működéséhez, de javítja a böngészés élményét és teljesítményét. Ön törölheti vagy letilthatja ezeket a sütiket, de ebben az esetben előfordulhat, hogy a webhely bizonyos funkciói nem működnek rendeltetésszerűen.


A sütik által tárolt információkat nem használjuk fel az Ön személyazonosságának megállapítására, és a mintaadatok teljes mértékben az ellenőrzésünk alatt állnak. A sütik által tárolt információk kizárólag az itt leírt célokra kerülnek felhasználásra.


A sütik karbantartása


Önnek lehetősége van arra, hogy engedélyezze, letiltsa, karbantartsa és/vagy tetszés szerint törölje a sütiket. Amennyiben változtatni szeretne a beállításon a láblécben található "Cookie beállítások" linken kattintva teheti azt meg.


Bővebb információkért látogasson el az aboutcookies.org. Ön törölni tudja a számítógépén tárolt összes sütit, és a böngészőprogramok többségében le tudja tiltani a telepítésüket. Ebben az esetben azonban előfordulhat, hogy minden alkalommal, amikor ellátogat egy adott oldalra, manuálisan el kell végeznie egyes beállításokat, és számolnia kell azzal is, hogy bizonyos szolgáltatások és funkciók esetleg nem működnek.
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                                            A szükséges cookie-k elengedhetetlenek a weboldal megfelelő működéséhez. Ez a kategória csak azokat a sütiket tartalmazza, amelyek biztosítják a webhely alapvető funkcióit és biztonsági funkcióit. Ezek a sütik nem tárolnak semmilyen személyes információt.


                                        

                                        
                                        
                                            
                                            
                                            Kényelmi
                                            A preferenciális cookie-k lehetővé teszik a webhely számára, hogy megjegyezze azokat az információkat, amelyek megváltoztatják a webhely viselkedését vagy megjelenését, például az Ön által választott nyelvet vagy azt a régiót, amelyben tartózkodik.


                                        

                                        
                                        
                                        
                                            
                                            
                                            Statisztikai
                                            A statisztikai cookie-k megmutatják számunkra, hogy hogyan lépnek kapcsolatba a látogatók honlapunkkal azáltal, hogy anonim információkat gyűjtenek. Google Analitika követőkód, amely név nélkül naplózza a látogató böngészőjének és számítógépének adatait.


                                        

                                        
                                        
                                        
                                            
                                            
                                            Marketing célú
                                            A marketing cookie-k a látogatók követésére szolgálnak a webhelyeken. Céljuk az, hogy olyan hirdetéseket jelenítsenek meg, amelyek relevánsak és vonzóak az egyes felhasználók számára, és ezáltal értékesebbek a megjelenítők és a harmadik fél hirdetők számára.
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